



交通综合整治
系列报道

举报身边违法行驶车辆
拨打晚报热线 96678
登录新浪微博 @ 郑州晚报

取消文明奖、约谈警告、通报批评 一些单位对此重视不够 属下车辆依然我行我素

重点关注单位

刚被文明办通报 这些单位的公车继续违章

根据市文明办的通报,惠济区花园口镇政府等50个单位因公车违章严重,或被取消3个月文明奖,或被约谈警告,或被通报批评。不过,最新的公车违法信息统计表显示,其中一些单位的公车仍在违章。针对这些单位,我们将重点关注。

●惠济区花园口镇政府

违法车辆:豫A1E026 东风
违法信息:6月20日18:23在中州大道(航海路至长江路)违反禁止标线指示。

违法车辆:豫A0G090 红旗
违法信息:6月27日8:11在北环(索凌路至亨达路)违反禁止标线指示。

●金水区北林路街道办事处

违法车辆:豫AAS556 捷达
违法信息:6月27日6:49在桐柏路(陇海西路至汝河路)信号路口未按规定行驶。

●郑州市商务局

违法车辆:豫A619K0 北京现代
违法信息:6月26日7:26在中州大道(航海路至长江路)违反禁止标线指示。

●郑州市安全生产监督管理局

违法车辆:豫AL9902 尼桑
违法信息:6月29日16:05在建设东路(大学北路至嵩山路)违反禁止标线指示。

这些违章的车辆来自金水区



难道这辆拖车装了警灯,眼里就没有双黄线的概念了?

●金水区城市管理行政执法局

违法车辆:豫A65823 粤海
违法信息:6月29日16:38在经开第八大街(陇海铁路至南三环)违反禁止标线指示。

●金水区工业和信息化局

违法车辆:豫A7T005 别克
违法信息:6月26日18:05在东风路(东明路至经三路)信号路口未按规定行驶。

●金水区凤凰台街道办事处

违法车辆:豫AHZ266 捷达
违法信息:6月25日10:02在未来路(顺河路至沈庄北街段)信号路口未按规定行驶。

●金水区疾病预防控制中心

违法车辆:豫A44D44 昌河铃木
违法信息:6月30日8:08在东风南路(熊儿河路至正光北街)信号路口未按规定行驶。

●金水区直属机关事务管理局

违法车辆:豫AWH818 雪佛兰
违法信息:6月29日7:33在北环(索凌路至亨达路)违反禁止标线指示。

●金水区政协

违法车辆:豫AWK789 帕萨特
违法信息:6月28日8:35在经开第八大街(陇海铁路至南三环)违反禁止标线指示。

●金水区市政管理局

违法车辆:豫A02A12 长安
违法信息:6月27日8:07在经开第八大街(陇海铁路至南三环)违反禁止标线指示。

●金水区教育文化体育局

违法车辆:豫AR6869 上海波罗
违法信息:6月28日14:07在丰庆路(文劳路至东风路)违反禁止标线指示。

●金水区北区管理委员会

违法车辆:豫A738H0 北京现代
违法信息:6月29日17:12在通泰路(兴荣街至商鼎路)机动车不走机动车道。

这些违章的车辆来自各县(市)区及市直机关

●郑州市工业和信息化委员会

违法车辆:豫AR9256 上海别克
违法信息:6月27日13:57在商城路(未来路至东明路)违反禁令标志指示。

●郑州市水务局

违法车辆:豫AA9246 桑塔纳
违法信息:6月27日7:45在嵩山路(汝河路至淮河西路)违反禁止标线指示。

●郑州市食品药品监督管理局金水分局

违法车辆:豫A211FR 桑塔纳
违法信息:6月28日9:17在北环(索凌路至亨达路)违反禁止标线指示。

●高新区管理委员会

违法车辆:豫A60969 雅阁
违法信息:6月30日12:56在金水路(石桥西里至高阳桥)违反禁止标线指示。

●经济技术开发区管理委员会

违法车辆:豫ARF233 奥路卡
违法信息:6月26日11:51在经开第三大街(陇海铁路至南三环)违反禁止标线指示。

●惠济区社会保险中心

违法车辆:豫A6N569 红旗
违法信息:6月23日10:47在经二路(纬二路至政四街)违反禁令标志指示。

●惠济区安全生产监督管理局

违法车辆:豫A2709T 桑塔纳
违法信息:6月28日8:24在建设东路(大学北路至嵩山路)违反禁止标线指示。

●郑东新区祭城路街道办事处

违法车辆:豫A581VG 奥路卡
违法信息:6月28日9:13在通泰路(兴荣街至商鼎路)违反禁止标线指示。

●管城回族区二里岗街道办事处

违法车辆:豫ALB966 丰田
违法信息:6月29日8:01在城东路(石化路至豫筑路)违反禁止标线指示。

●管城回族区建设和环境保护局

违法车辆:豫AF7793 长安
违法信息:6月27日9:31在顺河路(紫荆山路至工一街)违反禁令标志指示。

之前,本报报道了一些摩托车不顾“禁摩令”在市区肆意违章和危险驾驶的情况。摩托车一般在哪些时间段和路段出现呢?对此,记者从7月6日开始,用了5天时间对市内五区进行了调查,在很多路段发现了摩托车的身影。(惠济区大多数道路在禁摩范围之外,三环内的道路上未发现摩托车的身影。)

记者调查市内五区九类车整治情况 秦岭路、陇海路、桐柏路等路段,常有摩托出没

【中原区】

秦岭路、陇海路、桐柏路上有摩托车

7月6日上午9点左右,记者沿秦岭路由南向北从陇海路开始一直走到化工路口,一路上发现了3辆摩托车。

此外,在一路的观察中,记者发现,秦岭路上有几个摩托车修理店,来此修摩托车的人不少。

之后,回到秦岭路与建设路口,记者停留了30分钟,一共发现2辆摩托车从此路口经过。

7月7日上午10点左右,在西三环与陇海路口附近,两辆摩托车沿西三环东侧快速行驶,发动机发出很响的轰鸣声。

西三环道路相对宽阔,非机动车道的车辆比较少,摩托车一旦来到这种人和车辆较少的地段,就像是脱了缰绳的马,一路狂奔。

在西三环与陇海路口,20分钟内,一共有4辆摩托车经过。

“在陇海路、桐柏路经常可以见到这种摩托车,尤其是晚上,机器发出巨大的声音,车速高得吓人。骑摩托车的几乎都是些小青年,有时候后面还带着人。”一位在陇海路与桐柏路口附近上班的市民告诉记者。

【二七区】

摩托车主要在二七路、南三环上跑

7月9日上午10点左右,在西太康路与二七路口附近,一个年轻人骑着一辆摩托车停在路边一直在向路口处张望,因为此时路口有交警在指挥交通,这名年轻人没有贸然往枪口上撞,犹豫了一会儿就拐进一条不知名的小路。

【金水区】

只在花园路上发现了摩托车

10日上午11点左右,花园路与农业路口车水马龙,交警在路边站岗执勤。记者在此处观察了近半个小时,发现有一辆小摩托车由北向南沿花园路行驶,到路口时发现交警在执勤,就悄悄骑着车向西转到农业路上。

【管城区】

航海路中州大道附近摩托车比较多

10日中午12点左右,在航海东路中州大道附近,记者10分钟内见到了3辆摩托车。经了解,附近有大型的摩托车卖场,里

随后,在大学路、中原路、嵩山路,记者观察了几个小时没见到一辆摩托车。

有市民表示,这跟交警的执勤有一定关系。

9日下午4点,在南三环与大学路口附近,半个小时内,记者看到有3辆摩托车经过。

此外,记者在金水路、黄河路、经三路、南阳路、文化路展开了搜索,都未见到摩托车出现。

“没交警的时候摩托车跑得可欢了,现在到处都有交警执勤,很多摩托车都不敢出来了。”市民纷纷表示。

边经营各种牌子和型号的摩托车、燃油助力车和电动车,所以在这个地方,摩托车比较常见。 交通综合整治联合报道组



调查小结

骑摩托的往往都是年轻人

记者走访了郊区一些摩托车修理店,老板告诉记者,现在骑摩托车的大都是一些年轻人。这些年轻人精力旺盛,喜欢刺激。

目前,很多摩托车修理店都会提供改装服务,一些年轻人往往为了追求更高的动力和加速度,会不考虑后果到摩托车修理店将摩托车进行改装。

郊区道路上摩托比较集中

郊区道路车辆较少,而且很多地方都是交警监管的盲区,摩托车在郊区出现的频率要大于市区内,而且跑起来有些肆无忌惮。

摩托车市场也是摩托车经常出没的地方,虽然市区已经禁摩5年,但是有不少人喜欢买摩托车开。

既然有人买摩托车,也就有人修摩托车,所以在一些摩托车修理店附近也经常能看到摩托车的身影。